

ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL IV NR. 539
SIMBĂTA—LUNI
11—13 IANUARIE 1992
4 PAGINI 8 LEI

TELEX

Primăria Municipiului Cluj-Napoca comunică:

1. Reamintim că, prin decizia nr. 4572/1991, primăria municipiului Cluj-Napoca a stabilit locuri speciale pentru afișaj electoral — unde s-au amenajat panourile necesare — după cum urmează:

● Piața Mihai Viteazul, pe insulă în zona de intersecție spre strada Barițiu;

● Piața Libertății, pe alea de acces spre statuia lui Matei Corvin.

● Piața Gării, în zona dintre străzile Horea și Decebal;

● B-dul Eroilor, pe insulă la capătul de est al acesteia;

● Complexul „Fortuna” din cartierul Grigorescu;

● Magazinul „Someșul”, zona limitrofă, cartierul Mănăstur;

● Complexul „Mercur”, zona limitrofă, cartierul Gheorgheni;

● Zona centrală a cartierului Zorilor;

● Strada Fabricii, cartierul Mărăști;

● Autogara nr. 1, strada Aure Vlaicu.

Afișarea mijloacelor de propagandă electorală în alte locuri decât cele stabilite mai sus, constituie contravenție — conform art. 89 lit. d) din Legea nr. 70/1991 privind alegerile locale — și se sancționează cu amendă de la 2.000 la 5.000 lei.

2. În conformitate cu dispozițiile aleeleas legi, au fost afișate listele electorale la sediile secțiilor de votare — secții delimitate conform Publicației afișate pe teritoriul municipiului.

Rugăm cetățenii să verifice inscrierile făcute în liste și, în ipoteza omisiunilor, inscrierilor greșite sau a oricăror erori, să se adreseze Primăriei municipiului — camera nr. 12, parter — pentru înlăturarea acestora, în mod operativ.

Mentionăm că, potrivit legii, dreptul de vot se exercită numai în localitatea în care alegătorul își are domiciliul.

În cazul schimbării domiciliului în altă localitate, după afișarea listelor electorale, se va elibera alegătorului o adeverință privind exercitarea dreptului de vot, făcându-se mențiunea despre aceasta în listele electorale.

ANUNȚ

Asociația pentru protejarea și ajutorarea handicapatilor cardiaci operați din România, filiala Cluj, anunță pentru marți, ora 16, în Amfiteatrul Spitalului de recuperare, adunarea anuală. Se vor discuta activitățile susținute în anul care a trecut și se vor comunica facilitățile obținute pentru membrii asociației.

O propunere pentru parlamentarii din județul nostru

Cunoscând că, de regulă, în zilele de sâmbătă-duminică parlamentarii din județul nostru, asemeni celor din toată țara, se află nu în sediile forului legislativ, ci în localitățile sau zonele în care au fost aleși, deci mai aproape de cei ce le-au încredințat importantul mandat, citez să le rețin atenția cu o propunere — ce va reieși din rîndurile și gândurile următoare. Despre ce este vorba? Firește, despre una din multele și atât de gravele probleme care, ca pe toți cetățenii țării, ne preocupă și ne frământă în cel mai înalt grad. Pe nume: starea tot mai precară a economiei — de unde ni se trag lovindu-ne catastrofal: cea mai neagră criză de subproducție pe care a cunoscut-o țara, seșuirea resurselor financiar-valutare, amenințarea și ravagiile tot mai extinse ale șomajului, o adevărată nebunie a creșterii prețurilor, deingrolada din agricultură, siderurgie, minerit, energetică, investiții-construcții, industrie alimentară, cercetare științifică etc.,

care ne învăluie cu umilitorul sentiment al neputinței de-a ieși din înlănuirea multelor necazuri ce ne bîntuie.

Și toate acestea — după părerea mea — se datorează înainte de toate (dar nu în exclusivitate!) faptului că munca oamenilor și bogățiile naturale ale țării sînt departe de a fi valorificate pe

OPINII ALE ALEGĂTORILOR

măsura cerințelor revoluției din decembrie 1989, a imperativelor acestui sfîrșit de vechi și început de nou mileniu. De aceea, propunerea de care aminteam la început este ca dumneavoastră, stimată parlamentari din județul nostru (indiferent de partidele pe care le reprezentați), să considerați ca o datorie plină de omenie și de mare răspundere pentru țară de a milita, influența și, în cele din urmă, a determina Parlamentul și, prin el, Guvernul ca în cel mai scurt timp, adică sub semnul urgenței urgen-

țelor, să fie luate hotărîri care să prevadă:

a) obligația ca (raportîndu-ne la nevoile României și la săptămîna de lucru din alte țări cum sînt Anglia, Japonia ș.a.) toți salariații unificaților de stat să lucreze 6 zile pe săptămîină;

b) exploatarea, pe baza unui program temeinic conceput, a tuturor zăcămintelor de minereuri, petrol și gaze naturale, cărbuni, sisturi bituminoase, aur, argint, cupru, uraniu etc. În acest sens cred că este o necesitate imperativă să fie cit mai grabnic înlăturate plombele cimentare așezate, începînd cu ani și ani în urmă, peste nu puține bogății de acest fel, prospectate și descoperite, dar „astupate” în ideea valorificării lor peste cine știe cîți ani sau cite decenii. Un singur exemplu: zecile de sonde forate (cu rezultate dintre cele mai bune) în zona comunei Țaga, unde există un important zăcămint de gaz melan nefolosit. A păstra intangibile asemenea bogății pentru un viitor greu de definit mi se pare o mare greșală — mai cu seamă că pe plan mondial apare tot mai accentuat folosirea unor resurse neconvenționale de energie.

Îată, stimați parlamentari, temeiurile propunerii cuprinse în rîndurile de mai sus.

Vasile TRIFU,
veteran de război

ZILELE „EMINESCU”

Așa cum am mai anunțat, ieri au debutat la Cluj Zilele „Eminescu” prin depunerea de coroane la statuile lui Mihai Eminescu și Lucian Blaga din Piața Teatrului Național. În aceeași zi a debutat și sesiunea de comunicări dedicate operei eminesciene Astăzi dimineață, de la orele 10, la Biblioteca Centrală „Blaga” va avea loc cea de a doua parte a sesiunii. După masa, de la orele 16, va avea loc spectacolul „Cu mine zilele-ți a-daogi”, spectacol ACUSTICON în Sala de concerte a RTV Cluj.

RUGĂM PARTIDELE POLITICE ȘI CANDIDAȚII INDEPENDENȚI LA FUNCȚIA DE PRIMAR

să prezinte redacției ziarului nostru biografiile candidaților, redactate în 35 de rînduri dactilografiate la 65 de semne, precum și o fotografie 5/5 cm și sigla sub care se prezintă la alegeri, pînă luni la ora 14.

STIMAȚI CITITORI!

Am intrat cu toții în campania electorală, chiar dacă nu ne-am depus candidaturile! Dar, hai să ne imaginăm că am făcut-o și sîntem în situația să luăm decizii referitoare la viața orașului în care trăim! Pentru a cunoaște cit mai exact problemele fiecărei localități din județul nostru, vă rugăm să ni le semnalati, adăugînd și soluția pe care o considerați viabilă. Dorința noastră

ar fi ca propunerile dumneavoastră să fie formulate în scris (chiar dacă vă prezentați personal la redacție) pentru a ușura ritmul de publicare a celor mai interesante propuneri venite din partea dumneavoastră. Este „mina de ajutor” întinsă viitorilor primari și consilieri spre a cunoaște în adîncime problemele cu care se vor confrunta, zilnic, după data de 9 februarie. Așteptăm sugestiile dumneavoastră — concrete și realizabile!

ANUNȚ IMPORTANT

Cu prilejul campaniei electorale, ziarul „ADEVĂRUL” din București a solicitat ziarului „ADEVĂRUL DE CLUJ” redactarea în comun a unei pagini consacrate dorințelor edilitare și gospodărești ale cetățenilor Clujului, comparate cu intențiile candidaților la demnități edilitare.

Pentru aceasta, luni, 13 ianuarie a.c., între orele 8—17, la sediul redacției „ADEVĂRUL DE

CLUJ”, strada Napoca 16, va funcționa un birou de audiențe, cu participarea ziaristilor de la cele două ziare. Sînteți așteptați cu interes și idei, propuneri concrete, reclamații și orice alt fel de semnalări ce țin de administrația locală. Deasemenea, cei 11 candidați pentru postul de primar al municipiului Cluj sînt rugați să contacteze telefonic redacția „ADEVĂRUL DE CLUJ”, pentru stabilirea orelor de întînire cu ziaristii bucureșteni.

PROPUNERE PENTRU RATUC

Un grup de lucrători de la Electrosigma și Centrul de calcul din Cluj solicită conducerea RATUC să ia în studiu posibilitatea ca autobuzele de pe linia 46 să „acopere”, măcar în orele amiezii, și zona cartierului Mănăstur, deoarece este foarte com-

plicat să se călătorească, din zona respectivă, pe două autobuze sau, după caz, pe un autobuz și un troleibuz. Că este așa, o știe oricine, dar că amintita cerere va fi satisfăcută, știe doar conducerea întreprinderii respective, atît de „populară” în municipiul Cluj.

CANDIDAȚII LA FUNCȚIA DE PRIMAR AL MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA

În conformitate cu prevederile art. 22, lit. d și art. 37, alin. 2 din Legea nr. 70/1991 privind alegerile locale, aducem la cunoștință că pentru funcția de primar al municipiului Cluj-Napoca au fost depuse următoarele candidaturi, în ordinea inscrierii în procesul verbal încheiat la 10 ianuarie 1992 de către Comisia electorală de circumscripție nr. 1, municipiul Cluj-Napoca:

CONVENȚIA DEMOCRATICĂ: Lițiu Petru, 43 ani, Calea Florești nr. 1, ofițer (rez.), director comercial Delta Press S.R.L. Cluj; MIȘCAREA ECOLOGISTA DIN ROMANIA: Salvanu Virgiliu Pavel, 68 ani, Str. Mărului nr. 6, arhitect prof. univ. pensionar; PARTIDUL UNITĂȚII NAȚIONALE ROMANE: Funar Gheor-

ghe, 42 ani, Str. Paring nr. 8, economist, lector universitar, Universitatea de științe agricole Cluj; UNIUNEA LIBERALĂ BRĂTIANU: Tanțau Ioan Aurel, 34 ani, Str. S. Albini nr. 74, inginer, șef secție la UNIMET — C.U.G. — S.A. Cluj; FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE: Groza Teodor, 51 ani, Str. Ady Endre

nr. 20, inginer, primar, Primăria municipiului Cluj; PARTIDUL DEMOCRAT AGRAR DIN ROMANIA: Cherebețiu Teofil Petru, 53 ani, Bd. 22 Decembrie nr. 26, inginer, cercetător, Facultatea de fizică; UNIUNEA STINGII DEMOCRATE: Marincliu Constantin, 64 ani, Str. Anatole France nr. 29, jurist, pensionar; UNIUNEA DEMOCRAT CRESTINĂ: Vitoc Ionel, 51 ani, Str. Bolidincanu nr. 23, arh., arh., Ins. Proiect Cluj; PARTIDUL REPUBLICAN: Moga Ioan, 45 ani, Bd. Constantin Brâncuși nr. 171, inginer constructor, conferențiar la Faculta-

tea de construcții; CANDIDAȚII INDEPENDENȚI: Jecan Vasile, 54 ani, Str. F.J. Curie nr. 2, inginer, coordonator lucrări investiții R.E.N.E.L. Cluj; Vălășescu Ioan, 61 ani, Str. Unirii, bl. 5, ap. 15; ofițer (rez.), pensionar.

În pagina a III-a: CANDIDAȚII LA FUNCȚIA DE CONSILIER PENTRU MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA.

IN NUMĂRUL NOSTRU DE MARȚI

vom publica listele candidaților la funcțiile de primar și de consilieri din municipiile, orașele și comunele județului.

BW

Către Asociația Generală a Românilor Uniți (greco-catolici) A.G.R.U.

Pe prima pagină a ziarului independent „Adevărul de Cluj” nr. 535 de marți, 7 ianuarie 1992, ați publicat un APEL.

N-am să vă înțeleg niciodată și nimeni nu va fi de acord cu faptul că discret, voalat, indemnati nu la iubire și respect între oameni, ci dimpotrivă. Punctul al doilea din Apelul cu pricina este o probă puternică în acest sens, care vă dă în vileag că sînteți semănători de discordie, de dușmănie, de ură între oameni. Recenzorii la care vă referiți n-au fost „aleși” pe criterii de etnie română și religie ortodoxă și nici n-au fost propuși de Biserica Ortodoxă română. În prea bătrînul nostru Cluj-Napoca și în toate așezările din România lucrează la recenzarea populației recenzorii cetățeni români de orice naționalitate și religie. Oare ei cum ar trebui să formuleze întrebarea decît: „Vă rugăm să spuneți la care cult religios aparțineți?”. Mărturisesc, de peste 40 de ani

sînt cetățean locuitor al urbei de pe Somes. Aici, împreună cu familia, tot de atîta vreme, am mulți prieteni și cu nimeni nu m-am certat, nu m-am dușmănit pe nici un motiv, necum pe mo-

PRIMUM LA REDACȚIE:

tiv că e maghiar, evreu, german etc. și deci nu e român, ca mine. Și nu sînt singurul.

Tare bine ar fi să vă îndreptați greșeala de la punctul al doilea din Apel tot prin mijlocirea „Adevărului de Cluj”, căci altfel rămîneți slujitori ai răului, iar oamenii știu să discearnă între bine și rău.

Vasile CHIRIBAU

NOTA REDACȚIEI: Proteste asemănătoare am primit de la mai mulți cititori al ziarului, inclusiv de la unii recenzori. Dacă este explicabil complexul de nedreptățiți al greco-catolicilor prin

nesoluționarea litigiului patrimonial cu ortodocșii, nu este motivată suspiciunea privind buna credință a recenzorilor, corectitudinea lor, cu alte cuvinte acuzația apriorică de influențare a răspunsurilor în sensul păgubitor pentru unele culte. În a patra zi a recensămîntului, nu avem dovezi sau reclamații că invocatul antagonism ortodox-maghiar, ortodox-neromân ar fi fost utilizat de cineva, pro domo. Opinia publică este îndeajuns de sensibilă la nuanțe, pentru ca alăturările grosolane, nedibace, orice motivare ar avea, să nu provoace o luare de atitudine. Vom condamna și în continuare drastic tot ceea ce ține de intoleranță, exclusivism naționalist, pretenții nejustificate ale unor grupări, încercare de destrămarea a unității românești, atentat la integritatea statului, dezaprobînd însă procesele de intenție, prezumpția de vinovăție anterioară faptelor reale, dovedite.



„Bună dimineața!” stimați telespectatori. Emisiunea care debutează astăzi la ora 9 v-a pregătit informații, reportaje, desene animate, muzică, noutăți culturale-artistice și multe altele. La ora 10,10, emisiunea-concurs pentru copii și... părinți „Feriți-vă de măgaruș!”, urmată de un reportaj dedicat „Canadei”, din seria „Descoperirea planetei”. „Viața spirituală” se desfășoară astăzi sub genericul „Biserica, mama noastră” (11,30). În cadrul emisiunii „Ora de muzică” (12,30) vom asculta pagini din opere oferite de Fundația Brambach. La orele amiezii — sinteza evenimentelor interne ale săptămîinii în cadrul emisiunii „7X7”, iar la ora 14,10 „Tele-clubul” de sîmbătă, din cuprinsul căruia vă recomandăm: desene animate, serialul emisiunii despre „Al doilea război mondial”, dedicații muzicale, reflecții rutiere și „Duplex 30”. La ora 17,30 emisiunea „Mapamond” ne prezintă sinteza evenimentelor politice ale săptămîinii. După „Topul primelor audiții” — o emisiune de muzică ușoară realizată de Luminița Dumitrescu și Aurel Aldea —, vom asculta melodii îndrăgite cu Irina Loghin, Ioana Cristea, Florica Duma, Elena Pădure și Petre Săbădeanu. „Teleciclopedia” (19,15) și ediția de seară a „Actualităților” preced cel de-al 6-lea episod din serialul „Caracatița” (20,35). În fine, o emisiune de divertisment, așa cum îi stă bine unui final de săptămîină, adică cu zimbetul pe buze. Să urmărim, așadar, la ora 22, partea a doua a divertismentului muzical-umoristic „Unora le place... hazul!”, în care evoluează, printre alții, Stela Popescu, Anda Călugăreanu, Marina Voica, Alexandru Arșinel, Horia Șerbănescu, Nae Lăzărescu, Vasile Murariu, Mihai Mălaimare și un grup de actori de la teatrul

„Masca” și trupa de balet de la „Night Club” Athenée Palace. După ediția de noapte a „Actualităților” (23,30), vom vedea, în premieră pe țară, filmul artistic canadian, producție a anului 1989, „Blanche și întunericul”. Programul se va încheia cu „Video-discoteca”, o selecție realizată de Minei Stoica. Ce vom vedea mîine? La ora 9 emisiunea „Bună dimineața!”, urmată de o întîlnire cu eroii îndrăgiți ai desenului animat (9,30). Tot mîine de la ora 10,20, cel de-al doilea episod al serialului pentru copii — „Arabella”. La ora 11, emisiunea de educație și cultură religioasă „Lumină din lumină”, din al cărei sumar vă recomandăm: „Istoria religiilor — istoria credințelor: Giugliu din Torino” (1), „Imaginea zburătoare a realului”, „Sub semnul întruajutorării: Christiana”. Și ediția de mîine a emisiunii „Viața satului” se situează sub semnul dezbaterii realiste a problemelor de actualitate care frămîntă agricultura românească la acest început de an (12). Urmează un program dens, cu melodii și dansuri populare interpretate de componenții ansamblului folcloric „Cununa Carpaților” din București. Emisiunea „Atlas” la ora 14,10 va fi urmată de „Video-magazinul” de duminică, din sumarul căruia vă sugerăm să vedeți momentul de teatru scurt intitulat „Dulapul” de Tudor Popescu. După emisiunea „Știință și imaginație” de la ora 18,10, vom face cunoștință cu „Voci românești la Sao Paolo”. Episodul cu numărul 91 (în curînd batem sutal) al serialului „Dallas” va fi transmis la ora 19,10. După ediția de seară a „Actualităților” vom vedea, în premieră la televiziune, filmul artistic românesc „Mircea” (20,35). Și, ca să rămînem în sfera artei românești, să urmărim, la ora 23,40, evocarea dedicată în cadrul emisiunii Măestrii teatrului românesc lui Grigore Vasiliu Birlic. Din programul de luni, care începe la ora 14, vă recomandăm transmisia preluată prin satelit (14,20), emisiunile „Copiii noștri, viitori muzicieni” (15,10) și „Telediscul muzicii populare — Gheorghe Zamfir” (16), emisiunea în limba maghiară (16,30), și, la ora 18, „Studioul electoral”. Teatrul TV de luni ne va prezenta spectacolul cu piesa „Cameristele” de Jean Genet (21,25). Programul se va încheia cu „Cronica parlamentului” (23,10), „Actualități”, „Agenda electorală” (23,30) și emisiunea „Confluente”.

EXPOZIȚII

Uniunea Artiștilor Plastici din România, Filiala Cluj, invită publicul la „Salonul anual de grafică 1991”, manifestare al cărei vernisaj va avea loc luni, 13 ianuarie a.c., ora 12, în Sala mare din cadrul Complexului expozițional al Filialei Cluj, str. Iuliu Maniu nr. 2-4.

Inspectoratul pentru cultură al județului Cluj, în colaborare cu Uniunea Artiștilor Plastici din România, Filiala Cluj, invită pe cei interesați să vizioneze expoziția taberelor de creație „Nicula”, ediția a II-a, și „Ciucea”, ediția I, 1991. Vernisajul va avea loc luni, 13 ianuarie a.c., ora 12, la Sala „Buzunar” din cadrul Complexului expozițional al Filialei Cluj, str. Iuliu Maniu nr. 2-4.

12 ore în apele mării.

Beznă și moarte (V)

Pe vapor s-au stins toate lumînile.

Cei 14 marinari stăteau în bătaia vîntului năpraznic, hotărîți să reziste cît mai mult pe epavă. În apă ar fi fost mult mai rău... S-au găsit și 6 costume de protecție care au fost împărțite. Numai că ne spune domnul Radu Buburuz, unli și-au pierdut controlul. Și continuă domnia sa:

— Imediat ce s-a stins lumina pe vapor, 3 dintre cei costumați s-au aruncat în apă. Brutarul, strungarul și ajutorul de ofițer mecanic. Împreună cu ei a sărit și electricianul nostru, care nu era îmbrăcat în costum de protecție. Dintre cei 4 care s-au aruncat în valuri n-a scăpat decît brutarul, pescuit după mul-

te zeci de ore, aproape înghețat. Noroc că vasul rusesc avea medic la bord și omul nostru a putut primi ajutorul de specialitate necesar. Ceilalți care aveau costume au sărit în apă în jurul orei 3 și au avut inspirația să rămînă grupați. Imi aprindeam o țigară, dădeam și celor doi colegi ai mei fumători și nu puteam să nu mă gîndesc că poate asta-i ultimul fum.

Un val mare izbi din nou vasul. Ascumenea unul cal uriaș a căbrat, a trosnit din toate încheieturile și s-a înclinat la 90 de grade. Numai era de stat pe vas. Urma, nu peste multe minute, să se scufunde de tot și atunci suflul ar fi tras pe marinari, la fundul mării.

— Ce ați simțit cînd ați să-

rit, domnule Buburuz?

— N-aș ști să vă răspund la această întrebare. Știu că am căzut pe burtă în apă și mai știu că valul a smuls o barcă de salvare. Probabil asta a fost șansa noastră. M-am prins de ea și am strigat și la ceilalți să încerce această... manevră. Au reușit telegrafistul și ofițerul mecanic III. Ceilalți 3, mecanicul șef, motoristul și cel care a călătorit cu noi clandestin au dispărut în noapte. A rămas doar barca noastră răsturnată, mugea vîntului ce continua să bată cu 120 de kilometri pe oră și gîndul că la ziua cineva, poate, ne va vedea.

La ora 6 dimineața, prima dramă: mecanicul III, un băiat de 24 de ani, aflat la primul său voiaj pe mare, a făcut infarct. A murit sub privirile neputincioase ale celor doi colegi ce se țineau de aceeași barcă.

Și vîntul morții nu-și oprise încă răsufarea. Radu VIDA

AGENDA

FILARMONICA DE STAT: luni, 13 ianuarie, ora 18,30, Orchestra simfonică a Filarmonicii dirijată de Emil Simon prezintă: P.I. Cealovski — Suita „Spărgătorul de nuc” (fragment). W. A. Mozart — Concertul în Mi bemol major pentru pian și orchestră, K. 271, solistă Dana Protopopescu (Belgia) și J. Strauss — Valsuri și polci. Sponsorul concertului este Hotelul „Continental” din Cluj-Napoca.

UNIVERSITATEA LIBERĂ: luni, 13 ianuarie, de la ora 17 expunerea „SEMNE SI SIMBOLURI IN CULTURA ARIANICA” (I), prezintă Tiberiu I. Graur; de la ora 18 expunerea „R. AMUNDSEN SI EMIL RACOVITA — EXPLORATORI AI TINUTURILOR INGHEȚATE”, prezintă cu diapozitive dr. Iosif Viehmann.

PROGRAMUL T.V. CLUJ

Luni, 13 ianuarie, 9,00 — Actualități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 — Emisiune în limba ger-

mană; 9,45 — Emisiune în limba maghiară; 11,45 — Editorial. Mazaic; 12,30 — Puncte de vedere: Alegerile locale; 13,00 — Film artistic; 13,30 — Chemarea pămîntului: Intellectuali satelor; Agricultură Olandei (documentar). 13,45 — Cîntec transilvan.

Marți, 14 ianuarie: 9,00 — Actualități. Publicitate. Anunțuri; 9,10 — Pasărea măiastră: Obiceiuri de iarnă; 9,20 — Diotima: Închinare lui Eminescu; 9,45 — Excelsior: Premiere la Opera Română în 1992 (C. Rusu).



Luni, 13 ianuarie: 6,00 — 8,00 — Actualități, Muzică, Publicitate, Curier electoral; 10,00 — Infoquick; 10,05 — Realitatea economică; Privatizarea — un pas decisiv spre economia de piață; 10,25 — Cîntec și jocuri populare românești; 11,00 — Tribuna electorală; 11,30 — Globul muzi-

cal — piese din filme; 12,00 — Revista revistelor; 12,15 — Muzica secolului XX; I. Stravinski; 16,00 — Meridiane și paralele în lumea de azi; politică internațională; 16,30 — Miracolul sunetelor; muzică electronică; 17,00 — O oră pentru toată lumea; 20,00 — Top 10 — clasamente de muzică ușoară.

Marți, 14 ianuarie: 6,30 — 8,00 Actualități, Muzică, Publicitate, Curier electoral; 10,00 — Buletin de știri; 10,05 — Divertisment muzical; 10,30 — Limba noastră; Probleme actuale ale ortografiei; 11,00 — Tribuna electorală; 11,30 — Cîntec șoptit; Versuri din creația eminesciană; 12,00 — Cercul magic. Dimensiuni filosofice în creația lui M. Eminescu; 12,30 — Arij și pagini din opere și operete; 16,00 Radiomagazin științific. Cercetarea la Institutul politehnic Cluj; 16,30 — Radio disco rock club; 17,00 — O oră pentru toată lumea; 20,00 — Lecturi literare; din creația lui M. Eminescu; 20,30 — Portrete folclorice. Cîntăreața Maria Marcu.

PROGRAMUL FILMEI OR

PENTRU

SĂPTĂMÎNA VIITOARE

● MI SE SPUNE „BRUCE LEE” film american, premieră (9 — 11 — 13 — 15 — 17 — 19) — Republica ● MOARTEA UNEI PROSTITUATE, film italian, interzis copiilor sub 16 ani (11 — 13 — 15 — 17 — 19) — Dacia A ● PROGRAM VIDEO (12 — 14 — 16 — 18) — DACIA B ● PANTERA MORTALĂ, film Hong Kong (11 — 13 — 15 — 17 — 19) — Mărăști A ● DRAGONUL ZBURĂTOR, film chinezesc (12 — 14 — 16 — 18) — Mărăști B ● ÎNCHIRIAZĂ UN POLITIST, coprod. anglo-americană (9 — 11 — 13) — Victoria ● VIDEOCINEMA (15 — 17 — 19 — 21) — Victoria ● CATIFEA ALBAȘTRA, film american (11 — 13,30 — 16 — 18,30) — Arta ● CUCERITORUL ATLANTIDEI, film italian (11 — 13 — 15 — 17 — 19) — Favorit ● BRIGADA SPECIALĂ, film special (11 — 13 — 15 — 17 — 19) — Timpuri Noi ● LICEENII ROCK'N ROLI, film românesc (11 — 13 — 15 — 17) — Capitol.

AGENȚIA DE TURISM A U.J.C.C. CLUJ

organizează

excursii la Budapesta în perioadele:

- 16.01. — 19.01.1992;
- 23.01. — 26.01.;
- 30.01. — 2.02.;
- 4.03. — 7.03. 1992.

Preț 3400 lei/pers.

Inscrieri la sediul agenției, B-dul Eroilor nr. 9, tel. 11-12-23. (1970)

NOU! ROMANIAFILM — FILIALA CLUJ asigură partidelor politice ca și întreprinzătorilor particulari sau de stat POSIBILITĂȚI OPTIME DE PUBLICITATE VIDEO pe ecranul cinematografului „Victoria”, CU EXCELENȚĂ APARATURA „SHARP” și spații pentru expunerea materialelor de reclamă în holul cinematografului „Republica”. Ofertele și negocierile la sediul din P-ta Unirii nr. 24, zilnic între orele 7—15. (1973)

● OPERA MAGHIARĂ DE STAT DIN CLUJ organizează concurs, în data de 13 ianuarie 1992, pentru ocuparea posturilor vacante de: ● 2 timplari; ● 1 pictor executant. Condiții de participare: să fie muncitori calificați cu categorii mare. Informații: la biroul personal al Operei Maghiare sau la telefon 18-29-16. (1977)

● Școala de șoferi amatori NIKO-AUTOTRANS S.R.L., str. Buzău nr. 14, ap. 44 Cluj-Napoca, tel. 18-17-73, anunță începerea unei noi serii de școlarizare pe luna ianuarie. Inscriseri se fac pînă la data de 15 ianuarie, la sediul firmei. (22284)

IMPORTANT

FIRMA ORTMANN REISEN

efectuează, săptămînal, transport de persoane și colete cu autocarul de ruta România — Germania și retur. Informații, telefon 924/1-72-97. (20644)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„TURISM TRANSILVANIA” S.A. CLUJ

Complexul „Transilvania” („Belvedere”) — Barul „Paradis” angajează: ● soliști vocali; ● dansatoare.

Vizionarea va avea loc în zilele de 14, 15, 16 ianuarie 1992, ora 17,00, în Barul „Paradis”. (20645)

● IN CURIND Un ziar, în numai 5 numere, dedicat în întregime ALEGERILOR din Cluj-Napoca: CITIND ZIARUL ÎN FAȚA ALEGĂTORILOR — puteți afla ce vă interesează despre toți candidații locali; — puteți vota în cunoștință de cauză; — în schimbul a numai 5 lei ajungeți să știți cine merită să ne conducă. SOCIETATEA DE PRESĂ 1 DECEMBRIE CLUJ-NAPOCA. (1975)

CANDIDAȚII LA FUNCȚIA DE CONSILIER PENTRU MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA

Pentru funcția de consilieri în Consiliul municipal Cluj-Napoca s-au depus următoarele candidaturi din partea:

PARTIDUL ROMANIA MARE: 1. Tănase Gheorghe Ioan, 62 ani, Str. Râșinari nr. 18, ofițer, pensionar; 2. Dolean Vasile, 54 ani, Str. Scorțarilor nr. 12, funcționar; șef birou administrativ; 3. Tănasa I. Marius, 37 ani, Str. Gh. Dima, bl. II. D, fizician, profesor; 4. Dârjan Traian, 36 ani, Str. Molnar Piuaru nr. 6, jurist, consilier juridic; 5. Costea Aristică, 34 ani, Str. Râșinari nr. 2, economist, economist; 6. Herineanu Ioan, 48 ani, Str. Paring nr. 25, economist, economist; 7. Stratulat Petru, 60 ani, Str. Plopiilor nr. 6, profesor, pensionar; 8. Noje Liviu, 35 ani, Str. Izlazului nr. 14, tehnician, tehnician principal; 9. Oargă Ioan Florin, 25 ani, Str. Moșilor nr. 3, matritier, matritier; 10. Oltean Ciprian, 26 ani, Str. Petru Maior nr. 6, student, student; 11. Pipaș Ioan, 37 ani, Str. Padin nr. 14, gestionar, șef cantină; 12. Pop Nicolae, 48 ani, Str. Mehedinți nr. 17, strungar, strungar; 13. Pușcașiu Emil, 54 ani, Str. Paul Chinezu nr. 2, tehnician, tehnician principal; 14. Ionașcu Nicolai, 62 ani, Str. Horea nr. 37, ofițer, pensionar.

UNIUNEA LIBERA DEMOCRATICA A ROMILOR DIN ROMANIA: 1. Boldijar Ioan, 42 ani, Str. Gurghiu nr. 4, meseriaș, politician; 2. Gerebeneș Ilie, 42 ani, Str. Mehedinți nr. 34, mașinist, politician; 3. Loghin Gheorghe, 33 ani, Str. Dimboviței nr. 49, inginer, inspector principal; 4. Balha Aladar, 40 ani, Str. Mehedinți nr. 17, muncitor, politician; 5. Fodor Adam, 44 ani, Str. Dimboviței nr. 17, maistru C.T.C.; 6. Covaci Iuliu, 38 ani, Str. Dumării nr. 32, mecanic auto, paznic; 7. Gerebeneș Săndel, 26 ani, Str. Mehedinți nr. 21, macaragist; 8. Czuli Alexandru, 40 ani, Str. Moldoveanu nr. 7, cond. auto, șofer; 9. Buni Constantin, 41 ani, Str. Gh. Dima nr. 24, auto macaragi, politician; 10. Otves Filip, 64 ani, Str. Mănăștur nr. 87, fochist; 11. Osolianu Titruș Mariana, 38 ani, P-ța M. Viteazul nr. 1, asistentă medicală.

UNIUNEA DEMOCRATA MAGHIARA DIN ROMANIA: 1. Eckstein Kovacs Peter, 41 ani, Str. Karl Marx nr. 43, jurist, deputat Cam. Dep.; 2. Balint Kelemen Attila, 50 ani, Str. Madach nr. 49, A, profesor, director Lic. Brassai; 3. Heredi Gusztav, 67 ani, Calea Moșilor nr. 16, publicist, pensionar; 4. Konya-Hamar Alexandru, 44 ani, Str. Aurel Vlaicu nr. 3, redactor, redactor; 5. Miko Laurențiu, 41 ani, Str. Avram Iancu nr. 27, economist, econ. jurist; 6. Szasz Alpar Zoltan, 26 ani, Str. Paring nr. 1, inginer, inginer; 7. Boros Ioan, 44 ani, Str. Mașiniștilor nr. 179, inginer, ing. constructor; 8. Molnos Lajos, 45 ani, Str. Padin nr. 23, profesor, redactor; 9. Moldovan Adalbert, 52 ani, Str. Vidraru nr. 9-11, ing. electr., proiectant pr.; 10. Popper Lajos, 48 ani, Str. Horea nr. 50, tehnician, pensionar; 11. Denes Judith Eva, 28 ani, Str. Jupiter nr. 4, desenator, șomer; 12. Raduly Zörgo Eva, 28 ani, Str. Republicii nr. 43, profesor, profesor; 13. Szekely Francisc, 65 ani, Str. Amurg nr. 8, profesor, pensionar; 14. Asztalos Lajos, 55 ani, Str. Cotitâ nr. 2, tipograf, pensionar; 15. Botar Gabor, 45 ani, P-ța Unirii nr. 16, preot, preot; 16. Cseh Zolt, 69 ani, Str. Kogălniceanu nr. 21, preot, paroh; 17. Benedek Alexandru, 53 ani, Str. Maramureș nr. 167-169, preot, preot; 18. Borzasi Istvan, 49 ani, Str. Goruntului nr. 21, preot, pastor; 19. Dáne Tibertiu, 69 ani, Str. Herbak Janos nr. 3, jurist-scriitor, pensionar; 20. Laszlo Gligor, 64 ani, Str. M. Eminescu nr. 13, actor, actor; 21. Boer Francisc, 42 ani, Str. Napoca nr. 3, actor, actor; 22. Ninier Ștefan Csaba, 46 ani, Str. Einstein nr. 15, tehn. radiolog, asist. radiolog; 23. Buzogany Clara, 43 ani, Str. Hașdeu nr. 109, farmacistă, farmacistă; 24. Kira Miklos, 39 ani, Str. Primăverii nr. 8, tehn. C.T.C., controlor calitate; 25. Dezső Gavrilă Ștefan, 45 ani, Str. Constanța nr. 26, profesor, lector univ.; 26. Venczel Gheza, 46 ani, Str. Gr. Alexandrescu nr. 42, profesor, programator; 27. Dancs Laszlo Csaba, 38 ani, Str. Baia Mare nr. 11, ing. chimist, ing. chimist; 28. Molnar Sandor, 48 ani, Str. Putna nr. 7, ing. constr. ing. proiectant; 29. Donogán Ernest Petru, 48 ani, Str. Ciucaș nr. 3, tehn. constr., proiectant; 30. Török Andrei, 42 ani, Str. Bucegi nr. 11, muncitor, șomer; 31. Gőrgenyi Bela, 60 ani, Str. Jozsa Bela nr. 16, ing. constr., pensionar.

MISCAREA ECOLOGISTA DIN ROMANIA: 1. Dejeu Grigore, 50 ani, Str. Micuș nr. 3, ing. constructor, ing. proiectant pr.; 2. Gurză Eugen Stelian, 32 ani, Str. Cetate nr. 23, medic, cercetător principal; 3. Opruța Nicolae, 43 ani, Str. Ștefan Mora nr. 10, hidrotehnist, ing. proiectant; 4. Chira Dumitru, 74 ani, Str. Moșilor nr. 44, profesor, pensionar; 5. Soran Viorel, 62 ani, Str. Bucegi nr. 17, profesor, cercetător; 6. Pop Cristian Adrian, 23 ani, Str. Padiș nr. 5, student, student; 7. Viehmann Iosif, 65 ani, Str. Mestecenilor nr. 8, profesor, cercetător științific pr.

CONVENȚIA DEMOCRATICA: 1. Iancu Victor Doru, 49 ani, Aleea Muscel nr. 19, inginer mec., conferențiar; 2. Cerghizan Bogdan, 49 ani, Str. Gr. Alexandrescu nr. 38, medic veterinar, medic veterinar; 3. Soucup N. Silviu, 31 ani, Str. Peana nr. 8, economist, director; 4. Meșean Petru, 37 ani, Bd. 22 Decembrie nr. 137, ing. constr., director; 5. Gavrilă Mircea, 49 ani, Str. Peana nr. 9, ing. constr., director; 6. Duca Sergiu, 56 ani, Str. Firiza nr. 2, medic, profesor; 7. Vida Simiti Ioan, 43 ani, Str. Godeanu nr. 12, inginer, conf. universitar; 8. Vlasie Viorel, 52 ani, Str. Gr. Alexandrescu nr. 39, inginer, director adjunct; 9. Nădăban Fred, 62 ani, Str. Tarnița nr. 7, profesor, profesor; 10. Rus Cristian Lucian, 28 ani, Str. Al. Vlahuță, bl. F, inginer, cercetător științific; 11. Toderciu Mircea, 49 ani, Str. Republicii nr. 47, inginer, director; 12. Pamula Adrian, 51 ani, Str. Donath nr. 113, fizician, cercetător șt. pr.; 13. Son Ioan, 61 ani, Str. Padiș nr. 7, jurist, inspector; 14. Nedevschi Sergiu, 41 ani, Str. Donath nr. 13, inginer, șef lucrări; 15. Cărlănuș Traian, 55 ani, Str. Clinicilor nr. 13, jurist, avocat; 16. Popa Lucian, 36 ani, Calea Mănăștur nr. 109, arhitect, arhitect; 17. Olosutean Vasile 55 ani, Str. N. Titulescu nr. 10, ing. constr., inginer; 18. Nemeș Călin, 31 ani, Str. D. Cantemir nr. 5, actor, actor păpușar; 19. Dulca Gh. Ioan, 66 ani, Str. Octav Băncilă nr. 7, ing. energ., șef compartiment; 20. Ghitea Liviu, 46 ani, Str. Donath nr. 105, violonist, conferențiar; 21. Vaida Silviu, 39 ani, Str. Lacul Roșu nr. 5, lăcătuș mec., mecanic; 22. Pavel Petru, 62 ani, Str. Plopiilor nr. 10, jurist, consilier juridic; 23. Orosz Cornel, 54 ani, Str. Pasteur nr. 63, economist, economist;

24. Creț Justin Ovidiu, 32 ani, Str. Jugoslaviei nr. 45, ing. electronist, inginer; 25. Lupea Iulian, 60 ani, Str. Buzău nr. 15, medic, conferențiar; 26. Marin Nicolae, 58 ani, Str. Tarnița nr. 2, antrenor, vicepreședinte; 27. Radu Liviu, 28 ani, Str. Gheorgheni nr. 202, muncitor, muncitor; 28. Baciu Ioan, 51 ani, Str. Azuga nr. 9, profesor, profesor univ.; 29. Agachi Ioana, 44 ani, Str. Fintinele nr. 5, arhitect, șef lucrări; 30. Rusu Constantin, 56 ani, Bd. C. Brăncuși nr. 167, tehn. constr., tehnician; 31. Clonda Ovidiu, 55 ani, Aleea Bucura nr. 3, inginer, agent economic.

PARTIDUL UNITAȚII NAȚIONALE ROMANE: 1. Forna Petru, 47 ani, Str. D. Francisc nr. 14, profesor, conf. univ. dr., Fac. de litere Cluj; 2. Ruja Nicolae, 52 ani, Str. Clăbucet nr. 3 A, inginer, șef filială TERIDARCE Cluj; 3. Pop Eugen, 46 ani, Str. Mehedinți nr. 26, profesor, Lic. Gh. Sincal; 4. Medrea Liviu, 45 ani, Aleea Bilea nr. 6, inginer, dir. comercial IZOPA SA. Cluj; 5. Zolog Dan Marcel, 40 ani, Str. Iancu de Hunedoara nr. 15, medic, Policlinica nr. 1 Cluj; 6. Găină Sever, 64 ani, Aleea Muscel nr. 10, inginer, pensionar; 7. Sarachie Ionel, 49 ani, Str. Gruia nr. 58, inginer, director ICPM Cluj; 8. Greabu Mihai Valentin, 46 ani, Str. Hațeg nr. 11, inginer, dir. prod. S.C. Armătura; 9. Cămpeanu Ioan, 63 ani, Str. Băsești nr. 1, profesor, dir. Șc. gen. nr. 17 Cluj; 10. Neag Liviu, 40 ani, Str. Castanilor nr. 1, inginer, director RATUC Cluj; 11. Coldea Speranța, 49 ani, Aleea Tineretului nr. 4, fizician, cercetător pr. II, Fac. fizică Cluj; 12. Cosma Mircea Caius, 38 ani, Bd. C. Brăncuși nr. 43, inginer, dir. tehnic ERSCUG SA. Cluj; 13. Colțea Emil Alex., 49 ani, Aleea Bucium nr. 11, inginer agronom, șef fermă SC. Agroid. Cluj; 14. Olar Dumitru, 36 ani, Str. Mehedinți nr. 54, op. chim., opt. chim. SC. Terapia; 15. Miron Vasile, 45 ani, Str. Meziad nr. 2, maistru, maistru CTC SC. Tehnofrig; 16. Cobirzan Adrian, 51 ani, Str. Padin nr. 9-13, geolog, dir. S.C. TRANSGEX Cluj; 17. Cristea Alexandru, 42 ani, Str. Al. Vlahuță nr. 21, inginer, SC. Feleacu Cluj; 18. Teognoste Mihai, 49 ani, Str. A. Frincu nr. 12, inginer, ing. RMR 15 Februarie Cluj; 19. Cotul Sabin, 60 ani, Str. Clinicilor nr. 58, medic, medic primar Cl. med. III; 20. Cirebea Pompiliu, 36 ani, Str. A. Vlaicu nr. 1, inginer, dir. tehnic IRIS SA. Cluj; 21. Tămăș Alexandru, 35 ani, Str. Bartok Bela nr. 17, inginer, ing. proiectant FRM Cluj; 22. Merca Viorel, 39 ani, Str. L. Rebreanu nr. 58, economist, șef serv. plan SC. Unirea Cluj; 23. Bereci Ștefan, 42 ani, Str. Unirii nr. 15, executor, executor SC. Metal-Chimice Cluj; 24. Florea Viorel, 53 ani, Str. Plopiilor nr. 42, economist, pensionară; 25. Șendrea Dorin, 53 ani, Str. A. Bădescu nr. 29, inginer, ing. șef Soc. Construcții Transilvania; 26. Balint Cristian Adrian, 28 ani, Str. Mirăslău nr. 4, inginer, ing. PANIRO SA Cluj; 27. Dumitru Gheorghe, 36 ani, Str. Cireșilor nr. 8, inginer, ing. proiectant pr. III SIETA SA. Cluj; 28. Voicu Alexandru Virgil, 45 ani, Str. Suceava nr. 49, jurist, Coop. „Moda” Cluj; 29. Timbuș Radu, 24 ani, Str. Pavlov nr. 65, inginer, șef birou DARIANNE SRL; 30. Mărginean Danil, 45 ani, Str. Paring nr. 27, inginer, ing. șef secție, Farmec SA. Cluj; 31. Sterescu Ioan Dan, 41 ani, Str. Jugoslaviei nr. 11, inginer, ing. principal SC. Construcții Feroviare Cluj.

PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT TRADITIONAL: 1. Radu I. Flaviu, 65 ani, Str. Unirii nr. 21, medic, medic radiolog; 2. Perșu I. Alexandru, 50 ani, Str. Moșilor nr. 114, instalator, maistru inst.

PARTIDUL LIBERAL MONARHIST DIN ROMANIA: 1. Bogdan Sabin, 66 ani, Str. 13 Septembrie nr. 10, inginer, pensionar; 2. Ardeleanu I. Ioan, 59 ani, Str. I. Meșter nr. 10, profesor, dir. cămin; 3. Maria Petăr, 66 ani, P-ța M. Viteazul nr. 37, solist vocal, pensionară.

UNIUNEA LIBERALA BRATIANU: 1. Semencescu Lucian, 36 ani, Str. I. Ghica nr. 6, inginer, patron SRL Pluri Service; 2. Moldovan Eugen, 60 ani, Aleea Azuga nr. 9, revizor, revizor financiar Dir. Gen. Finanțelor; 3. Chelu Cornel, 50 ani, Str. Migdalului nr. 15, mecanic auto, mecanic la ANISA SRL Cluj; 4. Tanțău Mariana Camelia, 33 ani, Str. S. Albini nr. 74, inginer, cadru didactic Lic. Brassal Samuel; 5. Spaimoc Silviu, 33 ani, Str. Donath nr. 54, inginer, ing. exploatare Șant. Tarnița; 6. Moroti Vasile, 46 ani, Str. Traian Vuia nr. 43, maistru, maistru princip. TCR-CFR Cluj; 7. Helstern Ghe. Mihai, 36 ani, Str. Râșinari nr. 1, programator, șef magazin „ULISE”.

PARTIDUL DEMOCRAT COOPERATIST: 1. Alexandru Tudor, 49 ani, Str. Borhanci nr. 15, economist, economist; 2. Cozma Mariana, 49 ani, Str. Plopiilor nr. 44, inginer mecanic, inginer; 3. Jorj Radu, 55 ani, Str. J.J. Rousseau nr. 12, inginer constructor, inginer; 4. Pescar Nicolae, 52 ani, Str. I.B. Deleanu nr. 55, inginer mecanic, inginer; 5. Silvișan Alexandru, 56 ani, Str. Băișoara nr. 2, maistru, maistru.

PARTIDUL LIBERAL: 1. Vladu Daniel, 24 ani, Calea Dorobanților nr. 6, manager, patron; 2. Ciurea Gh. Valentin, 38 ani, str. Pata, nr. 43, inginer, inginer; 3. Albăcan Sorin, 34 ani, str. Pata nr. 32, arhitect, arhitect; 4. Biran Iulian, 34 ani, Piața Libertății nr. 14, inginer, inginer; 5. Cioti Viorel, 45 ani, str. Viilor nr. 23, profesor, inspector personal; 6. Pop Maria, 34 ani, str. Scărișoara nr. 8, inginer, inginer; 7. Seichei Gheorghe, 41 ani, str. Gh. Dima, nr. 8, electronist, patron.

FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE: 1. Buzuloiu Aurelian, 55 ani, str. Iașilor nr. 8-10, arhitect, arhitect; 2. Mariș Ioan, 36 ani, str. Madach nr. 55, economist, director; 3. Băraș Ioan, 55 ani, str. Buzuș nr. 2, economist, director; 4. Canta Ilie, 42 ani, str. Arleșului nr. 31, inginer, director; 5. Gruitâ Pompei, 51 ani, str. Donath nr. 17, inginer, director; 6. Jebeleanu Gheorghe, 53 ani, str. Alba-Iulia nr. 13, medic, conferențiar dr.; 7. Pop Ioan, 54 ani, str. Muscel nr. 5, inginer, director tehnic; 8. Gheorghită Vasile, 49 ani, str. Paring nr. 12, profesor, artist plastic; 9. Bocaniciu Gheorghe, 59 ani, str. Padin nr. 9, tehnician, pensionar; 10. Bungărdean Eugen, 44 ani, str. Negoiu nr. 3, economist, director comercial; 11. Pinteș Ioan, 48 ani, str. Meziad nr. 3, fizician, șef laborator; 12. Felea Emil, 51 ani, str. Gr. Alexandrescu, nr. 33, inginer, șef secție; 13. Avram Ioan, 45 ani, str. Padiș nr. 8, inginer, director; 14. Zaharia Vasile, 52 ani, str. Bolintineanu nr. 22, economist, conferențiar dr.; 15. Stan Ioan, 52 ani, str. Hațeg nr. 10, profesor, conf. dr.; 16. Bădău Wittenberger Mihai, 32 ani, str. Cipariu nr. 9,

profesor, arheolog; 17. Dărăban Liviu, 40 ani, str. Boteș nr. 10, fizician, lector univ.; 18. Chendea Grigore, 49 ani, Calea Dorobanților nr. 109, subinginer, inspector; 19. Arion Ioan, 63 ani, Aleea Muscel nr. 4, profesor, profesor; 20. Ionescu Toader, 63 ani, str. Donath nr. 31, economist, prof. univ.; 21. Duca Dan, 23 ani, str. J.J. Rousseau nr. 51, student, student; 22. Bărbănt Daniela, 33 ani, str. Pata nr. 113, inginer, ing. proiectant; 23. Guțiu Virgil, 65 ani, str. Buzău nr. 11, profesor, pensionar; 24. Berindeanu Aurel, 44 ani, str. Fabricii de zahăr nr. 72, depanator T.V., șef secție; 25. Vieru Constantin, 61 ani, str. Pasteur nr. 59, economist, pensionar; 26. Dezmirean Doina, 59 ani, str. Prof. Ciortea nr. 1, jurist, juris consult; 27. Amza Gheorghe, 49 ani, str. Al. Vlahuță nr. 59-61, inginer, controlor șef; 28. Zolog Gabriel, 44 ani, str. Donath nr. 170, inginer, ing. proiectant pr.; 29. Iuga Vasile, 44 ani, Bd. Eroilor nr. 48, tehn. chimist, tehn. chimist; 30. Mic Sergiu, 25 ani, student, student; 31. Man Victoria, 23 ani, str. Donath nr. 180, secretar dactilograf, secretar dactilograf.

PARTIDUL DEMOCRAT AGRAR DIN ROMANIA: 1. Cherebețiu Teofil Petru, 53 ani, Bd. 22 Decembrie nr. 26, inginer, inginer; 2. Oros Constantin, 54 ani, str. Buftea nr. 12, economist, economist; 3. Nicula Ioan, 41 ani, str. Meteor nr. 7, economist, economiat; 4. Ștefan Vasile, 51 ani, str. Mehedinți nr. 10, economist, economist; 5. Borlea Nicolae, 41 ani, Calea București nr. 46, economist, economist; 6. Jucan Petre Mircea, 35 ani, str. Petuniel nr. 1, inginer, inginer; 7. Farc Ioan, 44 ani, str. Petuniel nr. 1, inginer, inginer; 8. Dorneanu Dan, 49 ani, str. Rakoczi nr. 88, inginer, inginer; 9. Chiorean Radu, 40 ani, str. Tineretului nr. 68, inginer, inginer; 10. Sas Ioan, 36 ani, Piața Abator nr. 31, inginer, inginer; 11. Albu Liviu, 44 ani, str. Mehedinți nr. 25, inginer, inginer; 12. Mihut Ioan, 53 ani, str. Hașdeu nr. 1, inginer, pensionar; 13. Boldor Bazile, 58 ani, str. Crișan nr. 11, inginer, inginer zootehnist; 16. Balba Marcel, 60 ani, str. Borsea nr. 5, inginer, inginer agronom; 15. Ghețe Liviu, 58 ani, str. Rovine nr. 33, medic, medic veterinar; 16. Marchiș, Ioan 47 ani, str. S. Micu nr. 1, inginer, ing. agronom; 17. Bodea Vasile, 37 ani, str. Jugoslaviei nr. 66, subinginer, subinginer.

UNIUNEA STINGHI DEMOCRATE: 1. Marințiu Constantin, 64 ani, str. Anatol France nr. 29, jurist, pensionar; 2. Tene Florin Sandu, 49 ani, str. 1. Meșter nr. 3, tehnician, publicist; 3. Pop Ovidiu, 34 ani, str. I. Meșter nr. 12, muncitor, lăcătuș; 4. Trif Gheorghe, 61 ani, Bd. 22 Decembrie nr. 66, jurist, pensionar; 5. Dumitru Ilie, 66 ani, str. Donath bl. XI, inginer, scriitor tehnic; 6. Lazăr Viorel, 51 ani, str. Beethoven nr. 26, inginer, inspector; 7. Maxim Teodor, 35 ani, str. Fabricii nr. 3, muncitor, electrician; 8. Dorhoi Ioan, 64 ani, str. Donath, bl. XI, tehnician, pensionar; 9. Suceală Ștefan, 63 ani, str. Kogălniceanu nr. 7, profesor, pensionar; 10. Nerșeanu Alexandru, 63 ani, str. A. Mureșanu nr. 12, jurist, pensionar; 11. Rusu Vasile, 39 ani, str. A. Vlaicu nr. 27, muncitor, lăcătuș; 12. Marințiu Mihai, 56 ani, str. Detunata nr. 7, profesor, profesor; 13. Danga Vasile, 56 ani, str. Măloasă nr. 3, maistru, pensionar; 14. Moșu Vasile, 40 ani, str. Detunata nr. 7, economist, revizor; 15. Maglaviceanu Ion, 59 ani, str. Bizuș nr. 8, funcționar, pensionar; 16. Joldoș Cornel, 33 ani, str. Bucegi nr. 1, inginer, inginer; 17. Hărănguș Partenie, 59 ani, str. A. Mureșanu nr. 37, inginer, inginer minier; 18. Topliceanu Romeo, 42 ani, str. Gr. Alexandrescu nr. 35, medic veterinar, inspector; 19. Onofrei Ștefan, 51 ani, str. Rakoczi nr. 14, economist, contabil șef; 20. Suciu Emil, 57 ani, str. Snagov nr. 3, economist, pensionar; 21. Adam Danica, 63 ani, str. Bucium nr. 15, maistru, pensionar.

UNIUNEA DEMOCRAT CRESTINA: 1. Vitoc Ionei, 51 ani, str. D. Bolintineanu nr. 23, arhitect, arhitect; 2. Șaramet Constantin, 59 ani, str. S. Albini nr. 35, inginer, dr. inginer; 3. Opris Gheorghe, 54 ani, str. Donath nr. 60, inginer, prof. univ.; 4. Turcanu Aurel, 60 ani, str. Bisericii Ortodoxe nr. 36, inginer, inginer constructor; 5. Sălcudean Septimiu Virgil, 60 ani, Aleea Muscel nr. 8, inginer mec., director tehnic; 6. Fărcăș Ioan, 59 ani, str. 13 Septembrie nr. 5 A, inginer constructor, director; 7. Năstase Vasile, 54 ani, str. General E. Grigorescu nr. 50, inginer constructor, inginer; 8. Panea Ioan, 59 ani, str. Bucura nr. 3, chimist, conf. univ.; 9. Eneșel Horia Vasile, 43 ani, str. Mestecenilor nr. 1, inginer, inginer elect. ind.; 10. Luca Ioan, 53 ani, str. Donath nr. 23, tehnician, tehnician; 11. Stoia L. Marius, 51 ani, str. Vlahuță nr. 26, inginer, proiectant; 12. Gârbu Vasile Luca, 40 ani, str. Donath nr. 13, inginer elect., inginer; 13. Huijan Vasile, 37 ani, Bd. Eroilor nr. 18, ing. constructor, inginer; 14. Bud Ioan, 47 ani, str. Mogoșoala nr. 7, inginer, șef lucrări; 15. Bălaj Mircea, 40 ani, str. Vlahuță, lamă B, economist, șef lucrări; 16. Mureșan Traian, 46 ani, str. N. Titulescu nr. 6, economist, șef oficiu calcul; 17. Popovici Mircea Dan, 41 ani, str. Iuliu Maniu, ing. elect., inginer; 18. Cosma Petru, 57 ani, str. Traian Vuia nr. 19, economist, director; 19. Folea Mihai, 44 ani, str. N. Titulescu nr. 18, ing. constructor, șef șantier; 20. Iancu Ioan, 45 ani, str. Donath nr. 38, economist, director; 21. Păvăloiu Ioan, 52 ani, str. Băița nr. 3, prof. univ., director; 22. Truța Leonida, 59 ani, str. Alba Iulia nr. 9, inginer, inginer; 23. Roșescu Valentin, 52 ani, str. Borhanci nr. 10, ing. mecanic, proiectant; 24. Furda Tiberiu Damian, 45 ani, str. Năsăud nr. 8, profesor, profesor; 25. Voinea Ovidiu Nicolae, 40 ani, str. Iuliu Maniu nr. 4, inginer, inginer; 26. Mureșan Monica Codruța, 46 ani, str. Mehedinți nr. 4, inginer, șef atelier creație; 27. Pop Constantin, 59 ani, str. Iuliu Maniu nr. 3, tehnician, pensionar; 28. Roman Ioan, 49 ani, str. Donath nr. 60, subinginer, subinginer auto; 29. Parăsthe Sorin Grigore, 30 ani, str. Bisericii Ortodoxe nr. 21, medic, medic; 30. Brătălăcanu Isallă, 36 ani, str. Iuliu Maniu nr. 5, economist, economist.

PARTIDUL REPUBLICAN: 1. Moga Ioan, 45 ani, Bd. C. Brăncuși nr. 171, ing. constr., conferențiar; 2. Ardelean Gheorghe, 53 ani, Str. Tineretului nr. 3, economist, prim-vicepreședinte; 3. Vesean Virgiliu Vasile, 43 ani, Str. Pavlov nr. 12, ing. constr., șef lucrări; 4. Pușcaș Viorel, 52 ani, Str. Dragoș Vodă nr. 23, tehnician, patron; 5. Pop Marius, 50 ani, Str. Padiș nr. 7, profesor, profesor; 6. Hadnagy Ioan, 54 ani, Str. Padin nr. 23 A, tehnician, președinte; 7. Bîrlea Nicolae Marius, 37 ani, Șoseful nr. 43, fizician, șef lucrări; 8. Don Liviu, 62

CANDIDAȚII LA FUNCȚIA DE CONSILIER PENTRU MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA

(Urmare din pag. 3)

ani, Str. Milcov nr. 10, inginer, șef secție; 9. Balint Zeno, 38 ani, Str. Fintinele nr. 63-65, funcționar, inspector pers.; 10. Mihut Teofil, 57 ani, Str. A. Vlaicu nr. 124, maistru, patron; 11. Budușan Teodor, 60 ani, Str. Gîrbău nr. 17, economist, pensionar; 12. Iacob Virgil, 38 ani, Str. Tatra nr. 16, maistru, patron; 13. Oltean Mircea, 37 ani, Str. Borsec nr. 3, inginer, inginer; 14. Mihălțan Mircea Traian, 34 ani, Str. Muncitorilor nr. 10, medic veterinar, inspector; 15. Părauan Ioan, 32 ani, Str. Gîrbău nr. 3, inginer, secretar exec.; 16. Pojar Teodor, 42 ani, Str. Paring, nr. 25, subinginer, energetic șef; 17. Milea Nicolae, 66 ani, Str. Zriny nr. 7 A, doctor, pensionar; 18. Manole Marin, 35 ani, Str. Observatorului nr. 109, inginer, inginer; 19. Severeanu Traian Iosif, 45 ani, Calea Dorobanților, bl. 20 A, profesor, șef tură; 20. Gocan Cătălin, 37 ani, Str. Trotușului nr. 6, student, student; 21. Stejerioiu Carmen, 32 ani, Str. Padin nr. 26, contabil, contabil.

CANDIDAȚI INDEPENDENȚI: 1. Vasilescu M. Gheorghe; 2. Leș Ștefan; 3. Răcățianu Savu Virgil; 4. Dragea Octavian, 5. Morea N. Victor; 6. Lazăr Vasile; 7. Fărăgău Vasile; 8. Paven Ovidiu; 9. Vătășescu Ioan; 10. Crișan Vasile.

-mica- PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

- Vind autocamion de opt tone „SAVIEN” Diesel cu 0 Km. Chiulești nr. 459, telefon 146. (21923-A)
- REGIA AUTONOMA „VICTORIA” CLUJ vinde autoturisme din stoc sau precomandate, de proveniență străină. Informații: la telefon 11-83-10 sau la sediul din Calea Dorobanților nr. 18-20, zilnic între orele 8-11. (22024)
- Vind înscriere la Dacia 1300 (septembrie 1990). Tel. 18-79-19. (21893)
- Cumpăr casă cu grădină, în lei sau valută. Tel. 17-41-62. (21285-A)
- Cumpăr forinți, coroane cehoslovace, mărci germane (monede). Telefon 17-23-69. (21369-A)
- Vind aragaz patru ochiuri, nou, pe valută, mărci. Telefon 41-91-91. (21915)
- Vind OPEL ASCONA Diesel. Tel. 953/1-18-50. (21944)
- Vind vioară veche Budapesta și chitară rece. Tel. 14-28-03. (22250)
- Cumpăr apartament sau casă în Cluj-Napoca. Tel. 11-44-96. (21395)
- Vind televizor LUX L, la preț 10.000 lei; cărucior pliant rusesc de copil; reșou de aragaz cu 3 (trei) ochiuri, frigider FRAM și țarc cu roțile. Informații: la telefon 11-03-89, între orele 16-20, zilnic. (21999)
- Caut pentru cumpărare casă tip vilă până la 200 mp. cu suprafața locuibilă. Prefer zonele Cetățuia, Calea Turzii, str. Donath. Oferte la telefon 991/1-86-78, după ora 18. (22001)
- Vind autoturism DACIA 1310 și RENAULT FUEGO. Telefone 11-32-31, 14-28-04. (22004)
- Vind T.V. color ELCOM și blană hircio. Tel. 14-05-82. (22020)
- Vind frigider 140 l. Informații: 15-78-50. (22018)
- Cumpăr apartament 2 camere, lei sau valută. Oferte: după masa, telefon 11-44-65. (22016)
- Vind congelator ARCTIC nou. Cumpăr garsonieră sau 2 camere. Tel. 16-77-36. (22017)
- Cumpăr apartament 2 camere etaj I sau II, în Mănăstur. Exclus alte variante. Telefon 18-30-90, între orele 8-12. (22273-A)
- Vind, pe valută, Enciclopedia „BREIM” - Viața animalelor, editată 1887, stare foarte bună. Telefon 11-52-41, zilnic orele 20-21. (22282)
- Vind dulap frigorific sigilat pentru industrie, restaurant. Telefon 17-24-74, între orele 18-20. (22275-A)

- Cumpăr vilă. Plata în valută. Tel. 18-89-09. (22293)
- Vind. convenabil, amplificator stereo 2 x 25 W, boxe 3 cai 2 x 35 W produse 1991, rusești, toate sigilate. Str. Bucegi nr. 6, ap. 35. (22021)
- Vind OPEL ASCONA pentru piese. Tel. 12-31-65 sau 12-30-75, după ora 16. (22300)
- Vind Istoria literaturii de Călinescu și colecția revistei „Sport” 1956-1983. Tel. 14-65-76. (22303)

SCHIMB LOCUINȚA

- Schimb apartament 4 camere, confort I, zona „BIG” Mănăstur. Cerem 2 camere central, fond de stat. Tel. 11-15-76. (22038-A)
- Schimb casă ICRAI, 3 camere a câte 30 mp plus 2 bucătării, situată pe strada Eroilor, la stradă, bună pentru privatizare. Cerem 2 locuințe central, fond de stat. Tel. 11-15-76. (22038)
- Schimb locuință ICRAI, cameră, bucatărie, spaș (40 mp), zona pieții, cu locuință 3-2 camere la înțelegere. Telefon 13-88-60. (22235)
- Schimb casă cu două camere, dependințe, fără grădină, cu o casă cu grădină și gaze. Telefon 11-41-53, numai după masa, ora 17. (22281)
- Schimb proprietate curte, 2 camere, dependințe BUCUREȘTI cu CLUJ, variante. Telefon 14-17-04. (22264)
- Schimb apartament proprietate 2 camere, în bloc din SA-TU MARE, cu similar din CLUJ. Informații: Unirea, jud. Alba, telefon 155. (21345)

DIVERSE

- Casă de comenzi livrează vată medicinală. Tel. 18-86-24. (21371)
- Transport avantajos persoane sau marfă, cap. 15 tone. Tel. 11-44-96. (21395-A)
- Fierbem borhot din fructe pentru țuică în str. Artelor nr. 40. Telefon 14-79-85. (21989)
- Angajăm femeie pentru supravegherea unui bătrîn la domiciliul nostru, după-amiaza și noaptea. Telefon 15-57-95, seara. (21991-A)
- Ofer recompensă FORD GRANADA Diesel pentru cedare contract apartament de stat. Telefon 18-10-61. (22010)
- Schimb DACIA 0 km. albă, 5 viteze și un microbuz VW 9 locuri, stare perfectă, cu un apartament 2 camere. Telefon 13-43-95. (22308)
- S. Comercială B-6. CLUJ-NAPOCA angajează fete în meseria de ospătar-barman. Condiții de studii: absolvente de liceu. Informații: telefon 16-17-66, între orele 11-13. (22305)
- NOU! Jaluzele material plastic Tip „Nekerman” diferite culori, rulou plastic. Tel. 16-39-34. (21300)

- Numitul Socaciu Alexandru este invitat să se prezinte pe data de 13 ianuarie 1992 la sediul Judecătorei Turda, în calitate de pîrît în procesul de divorț intentat de soția sa Socaciu Crucița. Dosar nr. 1017/91. (22286)
- FIRMA „ALIDA” SIBIU efectuează excursie în Polonia, în data de 21 ianuarie 1992. Informații: telefon 924/4-53-89. (22315)

INCHIRIERI

- Caut pentru inchiriat apartament 2 camere, mobilat, telefon, frigider, aragaz, cu plata în lei sau valută. Tel. 14-19-02. (22287)
- Dau în chirie garsonieră, pe valută. Tel. 12-33-19. (21184-A)
- Caut în chirie casă 2-3 camere, cu telefon. În afara de Mănăstur-Mărăști. Telefon 15-10-00, între 17-21. (21192)
- Inchiriez apartament 2 camere cu telefon, cartier Mănăstur, pe valută. Telefon 18-91-89. (21970)
- Caut pentru inchiriat spațiu comercial central, eventual asociere. Telefon 11-44-96. (21335)
- Inchiriez garsonieră confort, ultracentral. Tel. 11-17-42. (21990)
- Caut pentru inchiriat casă cu 4-5 camere curte și telefon și apartament cu 2 camere în zona Plopilor. Telefon 17-24-74, între orele 18-20. (22275)
- Inchiriez spațiul pentru depozitare (garaj). Telefon 18-92-10. (22297)
- Inchiriez, ultracentral, cameră separată. Str. Brătianu 17. (22306)
- Inchiriez apartament 3 camere Mănăstur. Telefon: 15-39-58. (22012)

PIERDERI

- Mărginean T. Teodor, pierdut legitimație veteran Cluj-Napoca, 181378 din 05.06.'91. (22000)
- Luni a dispărut un măgar negru. Cine știe ceva despre el pentru a-l putea găsi, primește 2000 de lei să ne anunțe la telefon 13-59-25. (22280)

DECESE-COMEMORARI

- Azi se împlineste un an de la trecerea în neființă a iubitelui nostru soț, tată, flu și frate ing. BOTAR IOAN. Nu vom uita niciodată sufletul lui bun și curat. Fle.1 jîrîna ușoară. Familia îndoliată. (21037)
- Se împlineste un an trist, umbrît de dureri, dor, și singurătate, de cînd dragul nostru fiu, frate și cumnat IOAN COZAC a plecat prematur pe drumul fără întoarcere jîsînd un gol imens în sufletele noastre. Trăiește în continuare printre noi cu simbolul vișel lui de strădani și noblețe sufletească. Nu-l vom uita niciodată. Familia îndurată. (20718)
- Luni, 13 ianuarie, se împlineste un an de la trecerea în neființă a soțului meu COZAC NELUȚA. Vesnic nemîngîlată soția Răduța. (21030)
- Un pios omagiu celui care a fost iubit soț, tată, bunîc și străbunîc URS IOAN. Comemorarea la șase săptămîni de la deces. Familia. (21373)
- Lacrimi și flori pe mormîntul celui care a fost BERAȘ ION la împlinirea unui an de la trecerea în neființă. Nu te vom uita niciodată. Mătușile, verișorii și verișoarele din Apathida. (21213)
- Se împlineste 7 ani de la trecerea în neființă a celui care a fost BUCIN GHEORGHE, soț, tată, bunîc și străbunîc. Amintirea lui ne este dragă și mereu vie. Soția și copiii cu familiile lor. (21971)

- A trecut un an de zile de la trecerea în eternitate a dragului nostru soț, pîrînte și bunîc ALEXA SILAGHI. Nici timpul nu va putea șterge din inimile noastre dragostea cu care ne-a înconjurat pînă la ultima clipă a vieții. Familia îndurată. (21209)
- S-a scurs un an de lacrimi și durere, de la trecerea în neființă a neuitatului și scumpelui nostru fiice, surorii, cumnate, verișoare, mătuși, nașe, prietenă și colegă CIUNT EUGENIA. Vel rămîne vesel în sufletele noastre. Dornî în pace suflet blind. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 12 ianuarie, la biserică din Mănăstur, capela veche. Familiile în vecl nemîngîitate. (21980)
- Cu inimile cernite de durere amintim că s-au scurs 6 săptămîni de cînd ne-a pîrîsit, pentru totdeauna, scumpa noastră mamă, soacră și bunîcică, MACICAȘAN OLIMPIA-LUCREȚIA. Amintirea ei o vom păstra veșnic vie în sufletele noastre îndurerate. Dumnezeu s-o odhnească în pace! Fiul Vlad și fiica Rodica cu familiile. (21997)
- Se împlineste 6 luni de cînd m-a pîrîsit scumpa mea soție MARGARETA. Nu te voi uita niciodată. Soțul Grigore. (22009)
- Se împlineste 6 luni de la dispariția din viață, prea timpurie, a scumpului meu soț, tată și fiu PUȘCAȘ TEODOR. Nu te vom uita niciodată. Soția Vlărlăca, copiii Adrian, Doru, mama și tata și frațele. Pomenirea are loc la Biserica Mănăstur în cîmîtir, în data de 12.01.1992, duminică. (21995)
- Multă durere și lacrimi s-au strîns în cele șase săptămîni de la moartea scumpului nostru GINSCA MARINEL. Să-ți fie jîrîna ușoară. Nu te vom uita niciodată. Soția Corina, mama, tata și frațele Cristi. (22251-A)
- Aceoași durere sufletească ne încearcă și acum, la doi ani de la moartea scumpului nostru soț, tată și bunîc COMAN DUMITRU. Să-ți fie jîrîna ușoară. Nu te vom uita niciodată. Gabi, Cristina, George, Angela și Ramona. (22251)
- S-a stîns din viață, după o lungă și grea suferință, scumpa noastră soție, mamă, soacră și bunîcică TRIPON MARIA, născută în Culeș, în vîrstă de 70 ani. Inmormîntarea va avea loc duminică 12 ianuarie 1992, ora 13, la capela din Cordoș. Familia îndurată. (22312)
- Se împlineste doi ani de la trecerea în neființă a scumpului nostru soț și tată ROGOZAN IOAN. Familia îndoliată. (22301)
- Sîntem alături de familia Vîrtic, în marea durere pricinuită de moartea prematură a celui care a fost ing. VASILE VIRTIC, șef birou. Sincere condoleanțe. Consiliul de administrație I.R. M.R. „16 Februarie”. (22310)
- Ne despărțim, cu tristețe și durere în suflet, de bunul nostru coleg și prieten, omul de omenie care a fost ing. VASILE VIRTIC. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Serv. Organizare-Programare și Normare din I.R.M.R. „16 Februarie”. (22309)
- Sîntem alături de colega noastră, lector univ. Ana Fleca, în aceste clipe grele pricinuite de decesul soțului său, prof. TRAIAN FELEA. Condoleanțe întregii familii. Catedra de Pedagogie-Metodică. (22023)
- Cu nemîngînită durere în suflet anunțăm decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru tată, bunîc, frate și socru GYURGY SANDOR. Inmormîntarea va avea loc în ziua de 11 ianuarie, ora 12, de la capela Cîmîtirului Central. Familia îndoliată. (22313)

- Sîntem alături de tratele mui Cadar Augustin cu inimile îndurerate pentru trecerea în eternitate a fiicei lui in. MIRELA Duicea noastră nepoată și verișoară MIRELA, nu vom uita zîmbetul tîu dulce niciodată. Unchil Florea, mătușa Zoe și verișoara ta Zoica Pop cu familia. (22302)
- La împlinirea unui an de la trecerea în eternitate a scumpului nostru fiice GAVRILA NORICA născută MACICAȘAN, își dorim să te odhnești în pace. Nu te vom uita niciodată. Familia. (22318)
- Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, în ziua de 9 ianuarie, a dragului nostru soț, tată, socru, profesorul și dirijorul TRAIAN FELEA, care timp de aproape cinci decenii a slujit cu pasiune învățămîntul muzical românesc. Inmormîntarea are loc azi, 11 ianuarie 1992, orele 14, din capela nouă a cîmîtirului Mănăstur. Familia. (22029)
- Corpul neisuflețit al dragului nostru fiice, ing. CADAR DELBRAH MIRELA s-a întors de pe mologuul străine pentru a se odhni în jîrîna din care s-a născut. O conducem pe ultimul drum luni, 13 ianuarie, ora 13, de la Catedrala Ortodoxă din Turda. Sufletul ei blind pe care ațtia l-am iubit, îl vom plînge cît vom trăi. În vecl nemîngîtați, tata Cadar Augustin și Ana. (22028-A)
- Cu inima zdrobită de durere anunțăm că a sosit corpul neisuflețit al celui mai dragi fiice CADAR DELBRAH MIRELA, decedată în Gabon. Inhumarea va avea loc în 13 ianuarie, ora 13, de la Catedrala Ortodoxă din Turda. Cît a trăit am iubit-o, cît vom trăi o vom plînge. Dumnezeu s-o odhnească în pace. Mama Rodica și Erich Lafleur. (22028)
- Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune pentru colega noastră, profesoara Todoran Maria, în nemîngînită durere pricinuită de moartea mamei sale dragi Colegi de la liceul „GEORGE BARITIU”. (22039)
- Sîntem alături de doamna Rogoz Elena, în marea durere pricinuită de moartea tatălui drag. Sincere condoleanțe. Colegii de la magazinul Gostat. (22328)
- Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, la vîrstă de 93 ani, a iubitelui nostru tată, socru, bunîc și străbunîc COSTIN TEODOR. Inhumarea va avea loc miercuri 15 ianuarie, ora 12, la Cîmîtirul Central. Familia îndurată. (22333)
- Se împlineste 3 ani de cînd ne-a pîrîsit scumpul nostru fiu și frate CENAN GHEORGHE. Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. Familia. (22041-A)
- Se împlineste șase săptămîni de lacrimi și durere de la decesul mamei dragi VICTORIA FLORESCU. Odhnește-te în pace mamă dragă. Traian și Decabal cu familiile. (22914)
- Cu inima zdrobită de durere anunțăm încetarea din viață în data de 7 ianuarie a celui ce a fost o bună soție, mamă și bunîcică ANA PASTOR în vîrstă de 51 ani. Bunătatea și dragostea cu care ne-a înconjurat nu le vom uita niciodată. Inmormîntarea va avea loc luni 13 ianuarie, ora 12 din capela II a cîmîtirului Mănăstur. Soțul Gheorghe, fiul Gigi, Alex și nepoții Tiana, Rareș și Dănuș. (20763)
- Cu sufletele îndurerate anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a scumpului nostru tată, socru și bunîc. SIRBIDON CALIAN în vîrstă de 75 ani. Inmormîntarea are loc duminică 12 ianuarie 1992, ora 13 în Iurii de Cîmpie. Nu te vom uita niciodată. Col 6 copii cu familiile. (20748)

COLEGIUL DE REDACȚIE

Ilie Călian (redactor șef), Dan Rebreanu (redactor șef adjunct), Valer Chioresanu (redactor șef adjunct), Ioan Bora (secretar general de redacție), Ion Rus, Maria Sîngeorzan, Radu Vida.

REDACȚIA: Cluj, str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: 11-10-32 (redactor șef); 11-75-07 (redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11-74-18 (secția culturală); 11-73-07 (secția probleme socio-economice); 11-74-90 (secția probleme cetățenești); 11-73-04 (ad. ministrului starului). Mica publicitate se primește zilnic între orele 9-16, numai la adm. nistrație, str. Napoca nr. 16 (la parter). Sîmbăta și duminica închis.

Circa 21.684

